MONDATTAN - 2. ZARTHELYI DOLGOZAT (A)

NEV: ) Ricsovary-Takacs Jilia DATUM: 2020. 12.08.
NEPTUN-KOD: GIXPJ2

1. A szokdsos aldhuzassal jelolje az alabbi mondatokban az alanyt és az allitman ¢ (ha
hianyzik valamelyik, irja ki kiilon, és ugyancsak jeldlje a mondatrészi szerepét)! (10 p.)

a) Nem szaqu ablakot nyitogatni. )
Alany: “‘Q\R%O&;\r

Allitmdny: new Qobad

b) Ki kell teregetned a ruhdkat.
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¢) Eza butor mindig értékes marad.

Alany: borer R

Allitmany: érlf\,Ll,CS Mool

d) Sok ajdndékot\szeretn - apni. »vv; ol l-,i "
Alany: en o h (
Allitmany: g, AR

e) Meg kell kossiik a cindfiizdjét.

Alany: @ﬁw o
Allitmdny: e Qﬁ‘i@s@
f) Elsem hqzhattdtok volna onnan. r(“wLEr? o Eg,’;@_},

Alany: ¢

Allitmdny: el $eon hey hedlotbol, Lelnen
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Allitmany: Jagl Ve

h) Es hovd szokott utazgatni? ¢ ’Tf Aoy
Alany: & - d

A’le'tmdny: gd«,ﬂ dm,@oa%i

i) Az anydmé a cucc.

Alany: cuce
Allitmany: a"‘é ame

j) Mennyire szédiiletesek lesziink! r/@'()] sy
Alany: ™ T e e

Allitmdny: sie. aéoﬁ,t,’e*&dc ieﬂuﬂ[L

2. Adja meg az alabbi kétszeresen osszetett mondatok tagmondatai kozti viszonyt! Jeldlje,
hogy alid- vagy mellérendelé-e, és hogy azon beliil milyen altipusba (pl. értelmezd jelzds
alarendelés; fokozo kapcsolatos mellérendelés) tartozik; ha van sajatos jelentésarnyalat, azt is
nevezze meg! (10 p.)


oktato
Öntapadó jegyzet
Csak a szeretnék az Á, 0,5 p.

oktato
Öntapadó jegyzet
meg kell kössük az Á, A: mi, 0 p.

oktato
Öntapadó jegyzet
1. feladat: 8,5 pont

oktato
Öntapadó jegyzet
Összesen: 32 pont, 5 alá, gratulálok, szép teljesítmény!


Ld. Anmnyira tulzds ez a sok siiti, ‘lhogy sosem tudjuk megenni!
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b Maradj az, akz mzndzg is voltdl.

G Gondoskodom rola,| hogy megkap]a
‘d/ A lanyom olyan,}hogy nem tudunk nemet mondani neki
& Elis hézta,/fmeg zs ette.
f Uszzk,,‘ mint égy delfin.
g~ Annak az embernek }cell szélni,/,/‘; aki étt dll.
V4 Olyan sokasdgf}"ogadta, /;hogy eldmult.
° J Nem tudja elhzmlu/amz fértént‘

ﬁ./ Jelentkezz;(,:"{ha mégérkeztél!

Al 1Y

3. Elemezze az alabbi tobbszorosen Osszetett mondatot: jelolje az egyes tagmondatok
hatarait, szimozza be Oket, majd dbrazolja vagy nevezze meg pontosan a koztiik 1évé
viszonyokat (az altipusokat és a sajatos jelentésarnyalatokat is ad:= meg; amelyik van, azt)!
Az abra fotojat is kiildje vissza a dolgozattal emailben! (8+8 =16 p.,

a) Aron féltékenysége akkor lobbant fel, amzkor fellsmwte [hogyz az a sok furkeszo tekzntet\
G
amely Herkulesvdron kiséri, | nem szemelyes vardzs ik sz6l, hanem az ellenseges férfiak
probdljak ellesni tztkat |mivel fiizheti vajon magahoz Olgat.
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b) Péter mar nem is remélte a sorstol hogy valaha kivancsi lesz a gondolataira valaki a sajdt
lanyadn kzvul es olyan izealom és-lampaldz fogta el / mint amilyet ﬁataikoraban sosem érzett.
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oktato
Öntapadó jegyzet
2. feladat: b és h nem volt jó, össz. 11 pont a sajátos j. árnyalatokra kapott pluszpontok miatt

oktato
Öntapadó jegyzet
A 3-as és 4-es egy tagmondat, az "az" mutató névmás, előtte nincs tagmondathatár. A beékelődést ügyesen észrevette. A 4-es nem alanyi, az az (...) a tekintet-ben az az kijJ.
Tagolás: 1 p.
Számozás: 1 p.
Ábra: 3 p.

oktato
Öntapadó jegyzet
3b. Tagolás: 2 p., Számozás: 2 p., Ábra: 3,5 p. A 3. tagmondat nincs az 1-esnek alárendelve, de valóban azt (vagy a 3-ast) folytatja,  a többi oké. 

oktato
Öntapadó jegyzet
3. feladat: 12,5 p.
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